
Svjetski dan 
štednje

31.10.
Svaki dan spremi jednog 



• Istraživanje o štednji provedeno je u Srednjoj školi 
Konjščina. 

•U ispitivanju je sudjelovalo 165 učenika u dobi od 14-
18 godina.

•Učenici su muškog i ženskog roda.

• Trogodišnja i četverogodišnja strukovna zanimanja.



1. Dali ste kao mali imali kasicu i štedjeli prve
novčanice i kovanice?

•91,5% - 151 odgovor – da

•8,5% - 14 odgovora – ne 



2. Do kada ste štedjeli novac u kasici ili još uvijek štedite 
novac u kasici?

• Još uvijek štedim novac u kasici – 44,2 % 

• Sve do polaska u osnovnu školu – 21,2 %

• Nastavio/la sam štedjeti i tijekom pohađanja 
osnovne škole – 21,2 %

• Nisam nikada štedio/la novac u kasici već bih 
odmah sve što bih dobio/la potrošio/la – 12,1 %

• Nisam bio/la u mogućnosti štedjeti jer nisam 
imala novca – 1,2%



3. Što ste učinili sa novcem kada ste kasicu napunili?

• Kupio/la sam si željeni predmet – 41,8 %

• Jedan dio novca sam potrošio/la, a ostatak sam 
ostavio u kasici i nastavio/la sa štednjom – 30,9 %

• Roditelji su mi u banci ugovorili dječju štednju na 
koju su prenijeli sav novac – 10,3 %

• Potrošio/la sam novac sa prijateljima – 9,1 %

• Ispraznio sam kasicu i pospremio novac na samo 
meni poznato mjesto i nastavio i dalje sa štednjom u 
kasici – 7,9 %



4. Koliko iznosi vaš dnevni džeparac?

• Između 20,00 i 50,00 kuna – 31,5 % 

• Između 10,00 i 20,00 kuna – 30,9 %

• Između 50,00 i 100,00 kn – 13,3 %

• Između 0,00 i 10,00 kuna – 12,7 %

• Više od 100,00 kuna – 11,5 %



5. Tko vam daje džeparac?



6. Najviše od džeparca i drugih primanja trošim na: 



7. Da li uspijevate nešto uštedjeti od džeparca i drugih 
primanja?

• Da – 81,9 %

• Ne – 19,3 %

• Ne mogu ništa uštedjeti 
jer dobijem premalo 
novca – 4,2 %



8. Koji iznos uštedite na mjesečnoj razini?

• do 100,00 kn – 36,1 %

• Više od 200,00 kn – 27,1 %

• Od 100,00 do 200,00 kn – 24,1%

• Ne uspijevam ništa uštedjeti – 12,7 %



9. Gdje čuvate novac koji uspijete uštedjeti?



10. Koje troškove bih mogao/la smanjiti? 

Dobro ću razmisliti kada nešto kupujem da li mi je to stvarno potrebno? – 42,8%

Sendviče neću kupovati u školi već ih mogu ponijeti od kuće – 33,7%

Smanjiti broj izlazaka u kafiće, klubove i sl. – 33,1 %



11. Odabrati štednju dobra je odluka kako bi u 
budućnosti mogli ispuniti važne životne ciljeve.

• Da – 83,1%

• Ne razmišljam previše o budućnost –
15,1 %

• Ne – 1,8 %



12. O novcu, štednji i potrošnji najviše sam naučio/la



13. Navedite barem jedan način kako svojim 
odgovornim ponašanjem možete smanjiti troškove u 
svom kućanstvu?

• Ne znam – 32 odgovora - 13 %

• Da svaki put kad dobijemo džeparac izdvojimo 2 ili vise kuna na stranu 
i do kraja mjeseca skupimo za neki trosak kuce kao sto je npr.internet
ili struja i tako pomognemo roditeljima u placanju.

• Da ne trošimo na gluposti i nepotrebne stvari koje nećemo koristiti
nego baciti.



• Da ne kupujem bas najskuplju hranu i da imamo kod kuće vrt u kojem 
sadimo povrće

• Ne paliti svijetlo ako nije potrebno, gasiti tv kada ne gledamo u 
njega,...

• Dok perem zube i umivam se ili kupam, zatvorim slavinu kako voda ne 
bi tekla.

• Smanjiti vremenako tuširanje od 2 sata na 1 sat

• Prestati trositi novce za igre/online games.

• Trošenjem manje novca na nepotrebne stvari

• Ponijeti sendvič u školu od kuće



14. Što planirate učiniti s ušteđenim novcem?

• Ne znam

• Potrošiti ga

• Kupit ću stvari koje će mi biti potrebne za školu, 

• Platiti autoškolu...

• Čuvati ih do kad će mi zatrebati.

• Ispuniti neke svoje ciljeve i štedjeti za budućnost

• Nabaviti si stvar koju baš želim

• Kupiti si auto, motor, mobitel …



Zaključak

• Glavnina učenika u dobi od 14-18 godina štedi novac. 

• Pola ih još ne zna što će učiniti s tim novcem, dok druga 
polovica ima predodžbu zbog čega štede i za što će im taj 
novac.

• Na žalost ima i onih koji sve što dobe odmah potroše (neki 
zbog zabave, a neki zbog životne situacije)



Hvala svima koji ste sudjelovali u anketi. 

štedi danas da bi imao za budućnost!

Željka Florjan Kiseljak, dipl.oec.


